

Скоро в Сургуте: финал Чемпионата округа по горному велосипеду!



Пятый, заключительный, этап соревнований пройдет 13 октября на базе муниципального бюджетного учреждения «Олимпия» (Сургутский район, п. Барсово, ул. Олимпийская, 2/5).

К участию приглашаются все желающие в возрасте от 17 лет. По завершении гонки будут награждены победители этапа, а также лучшие спортсмены сезона 2013 года, заработавшие наибольшее количество баллов по сумме всех этапов.

Сегодня лидером Чемпионата является Александр Майгуров, участник всех четырех состоявшихся гонок и победитель двух из них. Следом за ним в турнирной таблице располагается Андрей Евсюков, который с 45 баллами, полученными на трех этапах, сохраняет шансы на победу. Третье место занимает Ильшат Салахов, дважды победитель соревнований (40 баллов).

Победитель чемпионата получит главный приз — велосипед.

Гонка проводится в форме командной эстафеты (2x2). Старт соревнований — в 12.00 (мужчины, 22 км) и в 12.30 (девушки, 12 км). Регистрация участников и осмотр трассы проходят до 10.50. При прохождении мандатной комиссии участники уплачивают стартовый взнос в размере 300 рублей. Награждение победителей, а также торжественное закрытие соревнований состоится в 16.00.